

Eurostat: Informatiile si comunicatiile, activitatile financiare si de asigurari, cel mai bine platite sectoare din UE

Industria informatiei si comunicatiilor era în 2018 cel mai bine platit sector în 12 dintre cele 27 de state membre ale Uniunii Europene si al doilea cel mai bine platit sector în alte patru tari, arata datele publicate marti de Oficiul European de Statistica (Eurostat).

De asemenea, un nivel ridicat al salarizarii se înregistreaza în domeniul activitati financiare si de asigurari. Desi era în 2018 cel mai bine platit sector în doar patru state membre ale UE (Franta, Ungaria, Malta si Suedia), acesta este pe locul doi în 16 tari si pe locul trei în sase state membre.

Un alt domeniu unde se obtin câstiguri ridicate este productia si furnizarea de energie electrica si termica, gaze, apa calda si aer conditionat, care este cel mai bine platit sector în sase state membre UE si al doilea în alte doua tari.

La polul opus, în 2018, cel mai scazut nivel al salarizarii se înregistra în activitatile legate de servicii de cazare si alimentatie publica în toate statele membre UE, exceptând Grecia, Malta si Slovenia (unde este al doilea cel mai scazut nivel al salarizarii) si Croatia (al treilea cel mai scazut nivel al salarizarii).

Al doilea cel mai scazut nivel al salarizarii este în domeniul serviciilor administrative si de asistenta în 12 din cele 27 de state membre ale UE si al treilea cel mai scazut în trei tari (Grecia, Croatia si Slovenia).

Educatia este cea mai bine platita activitate economica în Luxemburg si a doua cea mai bine platita în Cipru, în 2018.

Desi sectorul comertul cu ridicata si cu amanuntul, reparatiile de autovehicule si motociclete este în medie el mai bine platit din Grecia, se situeaza printre industriile cu câstiguri scazute în majoritatea statelor membre ale UE.

Câstigurile în constructii se afla la nivelul de mijloc în majoritatea statelor membre ale UE si este al saselea cel mai bine platit sector în Polonia si al saptelea cel mai bine platit sector în Estonia, Letonia, Olanda si Suedia.

În contrast, în 2018, cel mai scazut nivel al salarizarii în sectorul constructii s-a înregistrat în Malta si a fost, de asemenea, printre cele mai scazute în Croatia si România (al doilea cel mai scazut), precum si în Ungaria, Portugalia si Slovenia (al treilea cel mai scazut).